
مرگ پسر فوتبالیست به خاطر پیتزا
یک فوتبالیست جوان ایتالیایی به خاطر درگیری با افرادی 
که قصد ربودن پیتزای او را داشتند جان خود را از دست داد.

گابریل فاکارو، بازیکن تیم اکسیلیتانزا، یکی از تیم‌های لیگ 
درجه چهار ایتالیا در شهر پاویا واقع در جنوب ایتالیا بود که 
پس از خرید پیتزا به سمت ماشین خود - که چند نفر از 
دوستانش نیز در آن بودند - می‌رفت اما ناگهان مورد حمله 

سه جوان، از جمله یک نوجوان ۱۷ ساله قرار گرفت.
دوربین‌ها نشان دادند که این جوانان قصد ربودن پیتزای 

فاکارو را داشتند و درگیری کلامی میان آنها منجر به حمله با آچار و زخمی شدن 
فاکارو در دو قسمت بدنش شد. یکی از ضربات به گردن او اصابت کرد که منجر 
به زخم‌های شدید و در نهایت مرگش شد. دوستان فاکارو ابتدا جدی بودن 
وضعیت را درک نکردند و او را به خانه بردند اما با بدتر شدن حالش، متوجه خطر 
جانی شدند و او را به بیمارستان رساندند اما فاکارو بر اثر جراحات جان باخت.

معمای 2 قتل در پایتخت
گروه حوادث/ کشف دو جسد در دو پرونده جداگانه تیم جنایی پایتخت را با 

معمای پیچیده‌ای روبه‌رو کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث» ایران«، چند روز قبل زن جوانی در تماس با پلیس 
از ناپدید شدن همسرش خبر داد و گفت: »شوهرم در کار ساخت و ساز است دو 
روز قبل داخل خانه بود که تلفنش به صدا درآمد و او بعد از این تماس خانه را 
ترک کرد. دو روز از آن ماجرا می‌گذرد و هنوز شوهرم به خانه نیامده است. تلفن 

همراهش خاموش است و هیچ کسی از او خبری ندارد.«
با شروع تحقیقات کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت به بازبینی 
دوربین‌های مداربسته اطراف خانه مرد گمشده پرداختند. دوربین‌ها نشان می‌داد 
مرد جوان پیاده به راه افتاده و مأموران دوربین به دوربین او را تعقیب کردند. تا 
اینکه دو خیابان بالاتر، مرد جوان وارد خانه‌ای شد که به نظر می‌رسید خالی از 
سکنه باشد.  خانه‌ای که در تحقیقات بعدی مشخص شد متعلق به خود مرد جوان 
بوده و آن را خریداری کرده تا پس از تخریب آپارتمان‌سازی کند. وقتی کارآگاهان 
جنایی وارد خانه شدند، جسد مرد جوان را در حالی که ضربات متعددی به سرش 
وارد شده بود، پیدا کردند.  از آنجایی که کلید خانه در اختیار افراد دیگری از جمله 
بنگاه داران محل نیز بود، احتمال جنایت از سوی هر کدام از آنها مطرح شد. در 
ادامه تحقیقات بازپرس جنایی دستور انتقال جسد به پزشکی قانونی و شناسایی 

هویت عامل یا عاملان جنایت ادامه دارد.

دومین جنایت
رهگذران در حال عبور از بزرگراه آزادگان با جسد پسر جوانی مواجه شدند. گزارش 

کشف جسد به بازپرس کشیک قتل و تیم بررسی صحنه جرم اعلام شد.
لحظاتی بعد تیم جنایی راهی محل شده و با جسد پسر 17 ساله مواجه شدند که 
لباس‌های بیرون به تن داشت و علت مرگ نامشخص بود. متخصصان پزشکی 
قانونی اعلام کردند که زمان مرگ ساعاتی قبل از کشف جسد بوده و آثار کبودی 
روی بدن او مشاهده می‌شد، بنابراین احتمال قتل قوت گرفت. تحقیقات برای 

شناسایی هویت قاتل یا قاتلان به دستور بازپرس جنایی ادامه دارد.

گروه حوادث:  اعضای باند سارقان مسلح که با 
ورود به خانه‌های شمال و غرب تهران و تهدید 
ساکنان، اموالشان را سرقت می‌کردند در عملیات 

ویژه پلیس دستگیر شدند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواخر سال 
گذشته شکایت چند سرقت سریالی از خانه‌های 
شمال و غرب تهران به پلیس اعلام شد. با شروع 
تحقیقات کارآگاهان دریافتند در تمام سرقت‌ها 
سارقان از طریق بالکن و پنجره وارد خانه‌های 
طبقه اول و دوم شده و سناریوی سرقت‌هایشان 
را رقم زده‌اند. یکی از شاکی‌ها درباره سرقت از 

خانه‌اش گفت: »داخل اتاق خواب بودم که 
متوجه سر و صدایی از بالکن شدم. ناگهان سه 
مرد نقاب‌دار وارد خانه شده و با دیدن من اسلحه 
را روی شقیقه‌ام گذاشتند و تهدید کردند که اگر 
سر و صدا کنم مرا می‌کشند. هرسه نفر آنها 
اسلحه داشته و مردان مسلح گاوصندوق خانه 

را شکسته و طا و دلارهایم را به سرقت بردند.«
بازبینی دوربین‌های مداربسته نشان می‌داد 

شماره پلاک خودروی سارقان سرقتی بوده و این 
احتمال از سوی تیم تحقیق مطرح شد که سارقان 
سابقه‌دار هستند. با این احتمال کارآگاهان 
اداره یکم پلیس آگاهی به سراغ پرونده سارقان 
سابقه‌دار رفته و از روی نحوه سرقت و جثه سارقان، 

موفق به شناسایی هویت متهمان شدند.
در ادامه تحقیقات 4 عضو باند دستگیرشده اما 
سرکرده باند متواری بود. تا اینکه سرکرده گروه 

که با اطاع از دستگیری سایر اعضای گروه 
و همدستانش متواری و زندگی مخفیانه‌ای را 
در پیش گرفته بود، در عملیاتی غافلگیرانه ۳۱ 
فروردین، در شرق تهران و در محله گلبرگ، در 
حالی که قصد فرار و درگیری با پلیس را داشت، 
با شلیک گلوله پلیس زمین گیر و دستگیر شد.
متهمان در تحقیقات به ارتکاب چندین فقره 
سرقت مسلحانه از منازل شهروندان اعتراف کرده 
و تحقیقات در رابطه با شناسایی سایر مالباختگان 
از سوی کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی پایتخت 

ادامه دارد.

پایان راه سارقان مسلح خانه‌های تهران
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گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پرونده الهه 
حسین‌نژاد، دختر جوانی که از سوی یک 
راننده مسافربر کشته شد با پرداخت تفاضل 

دیه از سوی وزارت دادگستری در مرحله استیذان برای اجرای حکم قصاص 
قرار گرفت.

به گزارش» ایران«، پدر الهه که هنوز غم سنگین از دست دادن دختر جوانش را 
می‌توان در صدایش حس کرد روز گذشته در یک گفت‌و‌گوی تلفنی به خبرنگار» 
ایران« گفت: »بعد از صدور حکم قصاص برای قاتل دخترم وقتی فهمیدیم که اول 
باید مبلغ تفاضل دیه را پرداخت کنیم تا حکم اجرا شود قدری به فکر فرو رفتیم 
چون ما توانایی پرداخت چنین پولی را نداشتیم بنابراین درخواست دادیم که از 

بیت المال پرداخت شود که به دلایلی این امر ممکن نشد. 
با این حال من پیگیری کردم تا اینکه با راهنمایی و کمک وکیل و چند نفر دیگر 
این‌بار به فراکسیون زنان مجلس شورای اسامی رفتم و از آنها درخواست کردم که 
مشکل پرداخت تفاضل دیه در پرونده قتل دخترم را حل کنند. آنها نیز با مسئولان 
دولت و قوه قضائیه جلسه‌ای برگزار کرده و موفق شدند در تعامل با قوه قضاییه 
مشکل را حل کنند تا تفاضل دیه فراهم و پرداخت شود. سرانجام هم با کمک 

دولت دو هفته بعد وزارت دادگستری تفاضل دیه را پرداخت کرد.«
او ادامه داد: »بعد هم قرار بود پرونده برای استیذان - اجازه نهایی برای اجرای 
حکم از سوی رئیس قوه قضائیه- ارسال شود که جنگ سوم تحمیلی آغاز شد و 
در روند کار وقفه افتاد. من در این مدت پیگیر پرونده بودم. دو هفته قبل دوباره 
به معاونت قضایی رفتم تا پیگیر استیذان شوم که گفتند پرونده برای اجرا به 
دادسرای اسلامشهر ارسال خواهد شد و هنوز در مرحله استیذان است. الان 
می‌خواهم حکم اجرا شود. قاتل فرزندمان باید به مجازات عمل خود برسد.«  
براساس این گزارش عصر 4 خرداد سال گذشته الهه حسین‌نژاد 24 ساله از سالن 
زیبایی که در آنجا مشغول به کار بود، بیرون آمد تا به خانه‌اش در اسلامشهر برود. 
اما ناپدید شد و وقتی خانواده‌اش اعلام شکایت کردند بررسی‌های تیم جنایی 
نشان می‌داد الهه از میدان آزادی سوار یک خودروی عبوری شده است. جست و 
جوها برای یافتن الهه سرانجام پس از 11 روز نتیجه داد و با دستگیری راننده خودرو 
به نام بهمن 37 ساله و اعتراف به قتل الهه، جسد او در بیابان‌های اطراف تهران 

پیدا شد. متهم نیز پس از محاکمه به قصاص محکوم شد.

قاتل جنایت مسلحانه پای میز محاکمه
وزارت دادگستری تفاضل دیه 

پرونده »الهه« را پرداخت کرد
علمدهی:  کامران  حوادث/  گروه 
مردی که 8 سال پس از ارتکاب یک 
جنایت مسلحانه دستگیر و به قصاص 
محکوم شده بود، با رأی قضات دیوان 
عالی کشور بار دیگر پای میز محاکمه 

. د یستا ا
به گزارش »ایران«، اواسط سال 96 
گزارش کشف جسد مرد میانسالی 
به نام کریم که با شلیک گلوله به 
قتل رسیده بود، به پلیس اعام 
شد. مأموران پس از حضور در محل 
و بررسی‌های میدانی دریافتند که 
کریم و برادرش کاظم از چند ماه قبل 
با مرد جوانی به نام مسعود اختلاف 
داشته‌اند. یکی از دوستان مقتول 
به مأموران گفت: »یک روز قبل از 
کشف جسد کریم، او با مسعود قرار 
گذاشته بود. می‌‌گفت اختلافشان بر 
سر مسائل ناموسی است و می‌خواهد 
او را ادب کند. من هرچه خواستم 

جلویش را بگیرم موفق نشدم.«
با تجمیع اطلاعات میدانی و دوستان 
از  به دنبال ردی  مقتول، مأموران 
مسعود بودند اما مشخص شد که او 
همزمان با کشف جسد متواری شده 

و به مکان نامعلومی گریخته است.
8 سال پس از جنایت، پلیس توانست 
او را در یک مخفیگاه ردیابی و دستگیر 
کند. وی بعد از دستگیری اتهام قتل را 
پذیرفت و مدعی شد به خاطر دفاع 

از جانش دست به شلیک زده است.
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 6 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد. 

اولین جلسه دادگاه
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست 
قصاص کردند. سپس برادر مقتول 
به جایگاه رفت و گفت: »من و برادرم 
از مدت‌ها قبل از قتل با مسعود 
اختاف داشتیم. برادرم می‌‌گفت او 
برای همسرش مزاحمت ایجاد کرده و 

می‌‌خواست او را تنبیه کند.«
پس از آن متهم گفت: »من قتل را 
قبول دارم اما در دفاع از خودم بوده. 
روز حادثه وقتی کریم به سراغم آمد 
خیلی عصبانی بود و به یکباره به سمتم 
حمله کرد؛ اگر به او شلیک نمی‌کردم، 

کشته می‌‌شدم.«
پس از این اظهارات، قضات دفاع 
مشروع متهم را قبول نکردند و او را به 
اتهام قتل به قصاص محکوم کردند. 
بعد از صدور حکم، پرونده به دیوان 
عالی کشور رفت و قضات دیوان بعد 
از بررسی پرونده حکم قصاص را تأیید 
کردند اما اظهار داشتند برای دو اتهام 

دیگر متهم مبنی بر مزاحمت برای 
همسر مقتول و نگهداری و استفاده 
از ساح گرم مجازاتی تعیین نشده، 
به این ترتیب پرونده برای تحقیقات 
بیشتر و رسیدگی از جهت دو اتهام 
دیگر متهم به شعبه 10 دادگاه کیفری 

فرستاده شد.
 

دومین جلسه دادگاه
اولیای دم در این جلسه نیز بر قصاص 
برای قتل و اشد مجازات برای اتهامات 
دیگر مسعود تأکید کردند. سپس 
متهم به جایگاه رفت و گفت: »اینکه 
می‌‌گویند من برای همسر مقتول 
مزاحمت ایجاد کرده بودم کذب است؛ 
من نه ارتباطی با همسرش داشتم و نه 

مزاحمتی برایش ایجاد کردم.«
متهم در ادامه اتهام حمل و نگهداری و 

استفاده از سلاح گرم را پذیرفت.
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

‏1 - آغاز - از اقدام به کاری خودداری کردن
2 - در هر صورت - بالای زانو - امر به آمدن

3 - خم پارچه - رعایت نزاکت - حداد - مرغی افسانه‌ای شبیه 
غ سیمر

4 - این یا آن؟ - ویران کردن - دومین شهر بزرگ استان مرکزی
5 - ابزار برش چوب یا آهن - نام پسرانه - شنونده

6 - گوسفند جنگی - نوعی هورمون - پیشخانه
7 - انجمن، کارگروه - بانگ شغال - از عناصر شیمیایی

8 - محل - این اثر دست‌کم دوسوم شاهنامه فردوسی بوده 
‌است - مقابل »آری«

9 - زیان در معامله - طراحی اولیه - درآمدها و منافع
10 - ورزش چینی - صراف - عدد مجهول

11 - گیاه خورشتی کاهنده قند خون - نام »کمال« ادیب 
ترکیه‌ای - میانه بدن

12 - مقابل »غلیظ« - پشیمانی - نام دخترانه
13 - غصه - از بالا به پایین - اهمیت‌دارتر - برودت

14 - زه کمان - مخفف از او - مولد برق
15 - قوس قزح - آنچه بر اثر پرُ شدن ظرفی بیرون بریزد

‏1 - فرمانروایی - آسیب‌شناس استرالیایی و برنده جایزه نوبل پزشکی 
سال ۲۰۰۵

2 - غذای کرمانی - مرواریدها - آسمان
3 - رود اروپایی - ضمیر عربی - پولی که هنگام دیدن عروس بدهند 

- ضمیر متصل
4 - کیسه پشمی خشن - کلمه شرط - بتازگی

5 - جد قوم عاد - رمان »کنزابورو اوئه« نویسنده ژاپنی - نرم‌افزار تلفنی
6 - خیال - بیسکویت سبک و ترد - تابلو

7 - گاری - سرده‌ای از درختان همیشه‌سبز و سوزنی‌برگ - آشکار و علنی
8 - نوعی ساز - زئولوژیست - دختر

9 - دودمان - از پهنه‌های آبی - پرونده
10 - بند چرمی - سراسر - اتاقک دیده‌بانی

11 - جوی‌ها - بزرگراهی در پایتخت - چغندر پخته
12 - بلندهمت - اخلاق پسندیده - سیاستمدار

13 - کوزه دهن‌تنگ - تبعات یک امر - دریغ - ضمیر اجتماعی
14 - امر به پرش - بدون شفافیت - اشکنه

15 - اثر »ماریو بارگاس ‌یوسا« - فدیه

1 - نوآوری - خوراکی از دل و جگر
2 - دلیر - گاوچران - وسط

3 - انتها - شهر زیبای استان بوشهر - زنده شدن مردگان در روز 
قیامت - سیب‌زمینی ندارد!

4 - نمایشنامه غم‌انگیز - کلام پرسش - قرار گرفته
5 - یگانه و یکتا - بسندگی - از مصالح ساختمانی

6 - شهر استان زنجان - واحد فرکانس - استخوانی در مچ پا
7 - جسر - روی سینه و شکم دراز کشیده - نام »گاگارین« - از اعداد ترتیبی

8 - بازیگر سریال در حال پخش »ساهره«
9 - دندانه چرخ - عنصری شیمیایی - رویش و نمو - واحد انتقال صفات ارثی

10 - نوبت نمایش فیلم - جنگ - فرصت
11 - شهری در استان بوشهر معروف به »دیار مهربانی« - مسطح 

- بریدن شاخه‌های هرز
12 - دیدن - آگاه باش - خرمافروش

13 - تیر پیکاندار - بانگ حاکی از تشویق کسی - زاپاس - مرطوب
14 - زود نیست - شهری در جنوب غربی اراک - صفتی برای 

آدم درون‌گرا
15 - برخلاف میل - پهلوانی در شاهنامه

1 - فیلم هاتف علیمردانی - اثری از »موریس لبلان«
2 - اجیر - کلمات جادوگران - یکی از صنایع دستی ایران

3 - سفید آذری - رود کارها! - پایتخت اداری هلند - گل عشاق
4 - اسلوب - با »واج« آید - چراغ برق

5 - قطار راه‌آهن - گواتر - پسر مازنی
6 - گاز گلخانه‌ای - هر کار خلاق و ابتکاری - والده

7 - راه شاعران - نام »تولستوی« - نوعی دارو - الفبای تلگراف
8 - بازیگر سریال »وارش«

9 - اول - دیاری مصفا و خطه‌ای زیبا از استان مرکزی - کریم 
- شهر »بلژیک«

10 - رنگی است مانند حنا - واحد بوکس - ساز قدیمی شبیه تار
11 - خوش‌اخلاق - گل پاییزی - به دنبال

 12 - مقابلِ »ذهاب« - پرنده‌ای گنجشک‌سان - فرستاده
 سیاسی

13 - شالوده - با عاطفه - عمر را به بطالت گذراندن - ماه سریانی
14 - پرتاب سنگ - ریزه آهن و چوب - ضد بی‌مزه!

15 - اثر »دیوید سالینجر« - شهر »ژاپن«

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
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ایتالیا

پدر الهه حسین نژاد در گفت و گو با »ایران«:


